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V Praze dne 8. 9. 2021 

VÁŽENÍ OBCHODNÍ PŘÁTELÉ, NÁJEMCI SPORTBOXU, 
 
dovolujeme si Vás pozvat na říjnové domácí zápasy HC Sparta Praha. Můžete se těšit na 3 napínavá 

utkání.  V neděli 3. října přivítají hokejisté Sparty soupeře z Hradce Králové, v neděli 10. října tým 

HC Energie Karlovy Vary a v neděli 17. října Rytíře z Kladna.  

Domácí hokejový tým HC SPARTA PRAHA po zisku Prezidentského poháru pro vítěze základní části 

předešlého ročníku skončil sezónu na třetím místě. Do té letošní vstupují Pražané opět s nejvyššími 

ambicemi, byť kádr doznal velké hráčské obměny. Posílen o několik navrátilců z NHL, bude tým tradičně 

spoléhat na diváckou kulisu, která jej požene kupředu. Pevně věříme, že i Vy se přidáte a přijdete 

shlédnout některá z atraktivních utkání, které letošní ročník nabídne. 

Vstupenky na jednotlivé zápasy je možné zakupovat vždy od zahájení prodeje daného utkání, 

které je měsíc před termínem konání. 

 

CENOVÉ PODMÍNKY VSTUPŮ V RÁMCI VAŠÍ SMLUVNÍ KAPACITY: 

VSTUPENKA 1,- Kč / OSOBA 
CATERING 799,- Kč / DOSPĚLÁ OSOBA 

DĚTSKÝ CATERING 249,- Kč / DÍTĚ DO 145 CM 

REZERVACE VSTUPENEK – „Klientský přístup“ 

Vstupenky do Vašeho smluvního Sportboxu si můžete rezervovat prostřednictvím internetu 

z pohodlí Vaší kanceláře či domova (www.o2arena.cz v sekci „Klubové patro & Skyboxy“ a „VIP zóna“) 

s možností online platby a vytištění hometicketu, zakoupení v prodejní síti Ticketportal či úhrady 

bankovním převodem. Vstupenky hrazené bankovním převodem či online si můžete také nechat zaslat 

poštou či po Praze kurýrem. 

NÁKUP VSTUPENEK – VIP POKLADNY O2  ARENY 

Vstupenky na jednotlivé zápasy ELH si můžete rovněž zakupovat na základě předložení jedné z Vašich 

ID karet na VIP pokladnách v O2 areně (vestibul vstupu č. 10). VIP pokladny jsou otevřeny 

každý pracovní den v době od 13 do 18 hodin (v den akce již od 10 hodin). 

NÁKUP PERMANENTEK NA CELOU SEZONU NEBUDE V TÉTO SEZÓNĚ Z PROVOZNĚ-

TECHNICKÝCH DŮVODŮ MOŽNÝ. 

datum domácí hosté zahájení prodejů

03.10.2021 SPARTA Hrade Králové 03.09.2021

10.10.2021 SPARTA Karlovy Vary 10.09.2021

17.10.2021 SPARTA Kladno 17.09.2021



 

  

O2 arena a Skyboxové patro bude pro Vás vždy otevřeno 90 minut před zahájením každého zápasu.  

Vstup pro Vás a Vaše hosty do O2 areny bude opět přes VIP vchod č. 1 a 10. 

Jednorázové parkovací karty, které umožňují parkování v podzemních garážích O2 areny, budou 

k dispozici vždy do vyčerpání zásob za cenu á 400 Kč. 

Pro vstup do O2 areny je nutné se prokázat jedním z následujících bodů: 

• Potvrzením o očkování proti covid-19 (nejméně 14 dní od dokončeného očkovacího schématu) 

• Potvrzením o prodělání nemoci covid-19 v uplynulých 180 dnech 

• Negativním PCR testem, který není starší než 7 dní 

• Negativním antigenním testem, který není starší než 72 hodin 

• Dětem do 6 let stačí pouze platná vstupenka. 

Podle vládních opatření platných od 1. 9. 2021 je umožněno pořadateli akce vpustit do haly 100 % 

kapacity diváků. Vstup je umožněn pro 3000 osob s potvrzením o očkování proti covid-19, s negativním 

testem či potvrzením o prodělané nemoci. Zbylou kapacitu koncertu mohou doplnit z 50 % návštěvníci 

s očkováním nebo s potvrzením o prodělané nemoci, dalších 50 % pak může projít pouze s negativním 

testem. 

Vzhledem k nutným kontrolám bezinfekčnosti Vás prosíme o včasný příchod před O2 arenu v den 

koncertu. Pro vstup do haly a pohyb uvnitř je nutné mít nasazenou ochranu dýchacích cest dle 

aktuálního nařízení (např. respirátor, nano rouška). Prosíme Vás také při čekání na vstup o dodržování 

rozestupů. Více informací naleznete zde: https://www.o2arena.cz/pro-navstevniky/covid-19-aktualni-

podminky-pro-vstup/ . 

Kontakt na Klientský servis O2 areny: 

Tereza Finkousová, finkousova@bestsport.cz , tel: +420 266 771 994 

Ing. Irena Hybšová, hybsova@bestsport.cz, tel: +420 266 771 983 

Na setkání s Vámi se těší    

Tým obchodního oddělení 

a klientského servisu 

Bestsport, a.s. 

provozovatel O2 areny a O2 universa 
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